

从事直销不赚钱,一团伙为筹贷款设计骗“男友” 小伙俩月被“女友团”骗万元

本报记者 岳茵茵
通讯员 李兆虎 郑龙君

19岁的赵某经朋友介绍进入一直销组织,为筹集贷款假扮女子在QQ上骗取“男友”张某钱财。然而,沉迷在恋爱中的张某两个月后才发觉受骗报了警,但已被骗了一万多元。随即,梁山警方侦查发现,与张某谈恋爱的21岁姑娘小静,原来竟是由6名男子和两名女子合伙扮演的。



“女友团”成员落网。

对话案中人

不给发红包 设法责怪男友

7日,赵某在骗张某的同时,他还在与新泰的一名男子“恋爱”,骗了对方2200元。他究竟用什么办法让“男友”如此信任,短短两月内就收入过万元呢?7日记者在梁山看守所采访了赵某。

记者:你骗来的钱都干什么用了?

赵某:全部交给“领导”王某,他帮我把钱汇给公司买货了。除了这一万多,我还向家里要了15000元。

记者:你是怎么寻找目标的?

赵某:在单身网上,选择男性加微信或QQ。我的头像和照片都是在网上下的,一般都是男的主动和我聊天。然后就聊个人情况,让对方对我有好感,就试着让他们给我发红包。如果不给,就转弯抹角的责怪他。这些都是“家里人”帮我出的主意。需要语音时就让女的给我们发,但发得很少。

记者:你现在怎么想?

赵某:我也想过离开,骗了的钱全都给了他们,自己就留了2000元的生活费,但投进去的钱太多了,也就不舍得走了。现在很后悔!

本报记者 岳茵茵

网上“女友”俩月要了1万多

23岁的梁山小伙张某在贵州打工很少回老家,平时忙于工作一直没有对象。半年前他在一单身网上发布了征婚信息,并留下QQ号,不久后“美女”小静主动加他好友。张某见有美女加好友主动与其打招呼,一来二去两人很快确立了恋爱关系。

小静称自己21岁,是泰安人,现在临沂一家超市上班。两人每晚约定8点开聊,常常到深夜。虽然感情进展很顺利,但张某多次给小静发视频请求全都被拒绝,小静说自己经济拮据,手机质量不好摄像头又坏了,只能简单的发几句语音。但小静常给他发些自拍照片,张某也就没再怀疑。

“听语音像是位南方姑娘,小静说她的妈妈是广西人,还说妈妈体弱多病,爸爸根本不管。”张某也曾怀疑过,但一次次被小静的“坦诚”打消。“她也给我发红包,52.1元、13.14元之类的。”

春节前,小静说要回老家,但手里没钱不敢回去,张某立即发给小静800元的红包。随后小静又向他诉苦,称妈妈重病要住院,但她还没凑够钱,随即向张某要3000元。不久后她又说妈妈需要做手术,又要了6500元。”张某说,给了钱不久就再也联系不上“女友”了,他很是焦急,于是前往泰安的一家医院找“女友”的妈妈,才意识到被骗了,于是报了警。

温柔“女友”竟是多人扮演的

梁山县公安局马营派出所接到报案后立即与刑警队联合侦查。办案人员调取了收款账号银行交易记录,发现是一名叫“赵丽”的女子接收的,该银行卡中有大量从不同省、市转入的不同额度的款项,民警判断赵丽有重大诈骗嫌疑。经专案组多方工作,根据犯罪嫌疑人使用QQ号、微信号,串并出一手机号,通过查证得知,与张某恋爱的竟是一名男子。

3月15日,专案组组织民警前往临沂市抓捕。当晚9点多,在临沂市罗庄区一出租屋内,将犯罪嫌疑人赵某等9名嫌疑人一举抓获。据嫌疑人供述,他们隶属于天津某直销集团,因近期没赚到钱,便转换

了另一种方式,以交友为名进行电信网络诈骗活动。通过对赵某进行突审,民警又在一出租房内抓获了5人,该组头目王某刚因外出暂时漏网。

民警在侦破此案过程中发现,这两个隶属于同一个组织的诈骗团伙在实施犯罪的过程中,内部组织非常严密,分工明确,各组人员经常交换;据嫌疑人供述,该组织自2015年以来利用上述手段分别诈骗河南、浙江、山东等十余个省市120余人,诈骗现金50余万元。民警扣押犯罪嫌疑人作案使用手机40余部,银行卡50张,其它作案工具一宗。上述22名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被梁山县委警方刑事拘留。

少年骑电动车闯红灯被皮卡车撞倒

同学被撞,皮卡车司机不担责

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 高晶) 15岁少年骑电动自行车载着两个同学行驶,在路口闯红灯,被一辆正常直行的白色皮卡车撞倒,电动自行车上两人不幸骨折。经勘查取证,任城交警大队事故股认定电动车驾驶人负事故全部责任。

办案民警介绍,3月19日下午5点44分左右,一辆电动自行车沿共青团路由南向北行驶到共青团路与常青路交叉路口。“加上驾驶员,电动上一共载有3人,都是青少年。”办案民警说。

路口监控画面显示,当时路口南北向亮着红灯,东西向为绿灯。载着三人的电动自行

车行驶到路口,竟然没有停车等待通行,而是迎着红灯驶向马路对面。闯红灯的电动自行车行驶到马路中央时,一辆由东向西正常行驶的白色皮卡车驶来,与电动自行车发生碰撞。

事故中,电动自行车倒地,车上3人全部摔了下来。“事发后,目击者和皮卡车司机都报了警,皮卡车司机留在现场没走,三名倒地的青少年觉得没大碍,爬起来驾驶电动自行车离去。”办案民警介绍,三人刚驶出没多久又折回。“两人发现腿部出现骨折,他们才返回找皮卡车司机交涉。”

办案民警赶到现场勘查取证,并通过调取路口监控视频以及走访目击者,了解了事



民警正在事故现场勘察。(警方供图)

情的经过。“电动车上的三人都是学生,同学关系,年龄相仿,都才十四五岁,均是未成

年人。”办案民警介绍,最后事故股认定电动自行车驾驶人负事故全部责任。

轻点手机,即可预约练车

济宁一驾校首推O2O服务模式

本报2110110消息(记者 姬生辉 苏洪印) 结合正在试点实施的驾驶证自学直考新政,近日,济宁圣华驾校在全国首推O2O服务模式。学员下载练车APP软件后,只需轻点手机便可选择预约练车。练车后还可对教练服务进行评价,并享受先学车后付费。

5日下午2点,当学员李志来到圣华驾校科目二训练场时,教练段思军早已在此等候。打开安装在车内的练车系统,通过身份验证后,李志坐在驾驶座前,发动教练车,开

始在段思军的指导下练习。一个小时内,李志练习了倒车和侧方位停车,同时也练习了坡道起步、S弯等内容。“4日上午,我通过多伦学车APP预约了一个小时的练车服务,单人单车,教练服务态度也很好。”李志所说的多伦学车APP是由济宁圣华驾校与一科技公司联合推出的“圣华新模式”中的一项内容。通过该软件,有特需培训需求的驾考学员只需点击手机,便可选择心仪的教练。

打开该软件,记者看到在预约练车版块,圣华驾校的51

名新模式教练员的名字清晰可见,从早上6点到晚上10点,学员可任意选择时间。同时在学车历程一栏中,学员还能够看到自己练车的大数据分析。

“结合下一步的驾驶证自学直考新政,我们清晰认识到,服务才是驾校的根本。”济宁圣华驾校教务处处长周书华说,经过前期大量准备,驾校自4月1日起推出全新的O2O服务模式。首先从教练员中选出51人担任新模式教练员,并为51辆车安装了互联网智能培训系统。“我们实行学员评价机制,

由学员为教练的服务打分,并实施先学车后付费模式。”周书华坦言,学车主动权交给学员,在降低学车风险的同时,教练员也更专心地服务。

济宁圣华驾校总经理孟宪超说,互联网APP对接线下车载设备,教学日志自动生成并分析学员练车数据,即使更换教练员,学员的学习仍可保证连续性。下一步,圣华驾校将更好利用互联网平台,利用驾校现有的教练、训练场地、训练车等资源,做好线上线下无缝对接,更好服务学员。

撞人后轿车逃逸 家属急寻肇事者

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 高晶) 一轿车迎面将一骑电动车的妇女撞伤后,司机不仅没施救,反将试图阻止他逃逸的伤者甩倒,对伤者造成二次伤害后逃逸。目前警方和伤者家属正在寻找肇事者。

办案民警介绍,2月26日晚上10点30分左右,在新华路与洸河路交叉口南段,一辆黑色的轿车由南向北行驶时,迎面将一名驾驶电动车行驶的妇女撞倒。

“事发后,黑色轿车司机曾下车查看情况,妇女面部受伤,她爬起来后,拦住肇事司机不让车辆驶离现场。”办案民警介绍,不想肇事司机转身上车掉头加速逃离。“这时,妇女抓住后车门阻拦逃逸,被轿车撞倒,遭到二次伤害,肋骨多处骨折。”

由于事发时天色已晚,周围光线昏暗,事发处的监控并没拍到轿车车型及车牌号。民警调取事发前后轿车的行驶轨迹发现,事发后肇事车沿新华路右转进入洸河路,之后渐渐消失在监控中。

民警还通过监控发现,事发前肇事司机曾将车停在新华路一处路边,下车到路边一商店买烟。“监控模糊拍下了他的身影,一名20多岁的青年,带着黑色眼镜,穿着一件黑色外套。”

被撞伤的妇女姓杜,他丈夫付先生介绍,事发后,妻子曾给自己打电话,他5分钟后赶到了事发现场。“妻子受伤躺在地上,脸上和手上全是血迹,肇事者已经驾车离去。”对于肇事司机的行为,付先生非常愤怒,他表示一定不惜余力寻找肇事者,还妻子一个公道。

目前,警方和家属正在全力寻找肇事司机。如您有线索,可向警方提供。任城交警大队事故股李警官电话:15315199586